



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 189/2023 - Nº 1

O Diretor de Processos Seletivos da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 189/2023, referente ao Concurso Público destinado ao provimento de cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no DOU de 25/10/2023, seção 3, páginas 61, 62 e 63 e no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/professor-do-magisterio-superior/> em 25/10/2023, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

ANEXO I
INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS
(...)

7 NORMAS COMPLEMENTARES PARA A DEFESA DO PROJETO

7.3. O Projeto tem consonância com o Projeto Pedagógico de Matemática - Licenciatura e Pedagogia.

Leia-se:

ANEXO I
INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS
(...)

7 NORMAS COMPLEMENTARES PARA A DEFESA DO PROJETO

7.3. O Projeto tem consonância com o Projeto Pedagógico de Biomedicina.

Assinado Eletronicamente

GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA

Diretor de Processo Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 31/10/2023, às 10:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1128675** e o código CRC **C1B57528**.